

追影视基地 赏浪漫樱花

## 韩日游备受女性游客青睐

本报记者 刘振

三八妇女节临近,不少女性市民开始盘算出游计划。记者了解到,在影视剧拉动下,如今韩日游特别受女性游客的欢迎,不少旅行社瞄准商机推出了韩日旅游产品,报名趋热。



旅游资讯

### 乐陵将融入黄三角生态游

本报2月24日讯(记者刘振 通讯员 崔禾) 24日,记者从乐陵市旅游局获悉,在东管召开的黄河三角洲高效生态经济区第一次党政联席会上,推出了“一程多站”黄河三角洲精品旅游线路,乐陵依托枣林游览区开发的民俗文化和红色旅游景点将作为全市特色融入生态旅游体系。

域合作,鼓励和扶持旅游企业跨市投资、建设和运营,推动资源共享、客源互换和市场互动。

目前,省旅游局正在组织编制黄河三角洲县域乡村旅游规划、通用航空旅游规划和生态旅游小镇规划。乐陵市将立足资源,以枣林游览区为依托,大力挖掘旅游文化资源,提高资源文化内涵和品味,积极对接省旅游局,以此为契机积极融入黄河三角洲县域乡村旅游体系。

据了解,黄河三角洲六市将建设无障碍旅游区合作平台,加大旅游项目投资领

### 庆云旅游积极融入环渤海

本报2月24日讯(记者刘振 通讯员 崔禾) 24日,记者从庆云县旅游局获悉,庆云旅游局将抓住融入环渤海旅游发展规划的机遇,按照“大文化、大旅游、大发展”的理念,深入实施“三大战略”,深度整合文化旅游资源,塑造“环渤海休闲度假目的地”的旅游品牌。

庆云县旅游局工作人员称,还要抓品牌形象,深化“传统文化 商贸物流 生态乡”等品牌形象,不搞重复建设,不搞资源重叠,保持庆云旅游资源的特色与优势。

今年庆云还将抓重点项目,整合庆云有特色和代表性的旅游项目,重点打造渤海金山文化城、庆云宫、卧龙山生态旅游度假区(两河三堤)、吴钟八极拳国际交流中心等项目,以文为魂,以游为形,文化旅游牵手共舞,积极融入环渤海地区发展规划,开创庆云旅游发展新模式。

### 海南错峰游持续火爆

本报2月24日讯(记者刘振) 琼海20条旅游新攻略吸引不同玩家体验,三亚海棠湾“凤凰花海”万亩花田吸引众多游客,万人景区排队火爆、酒店入住率几乎爆满、旅行社订房“一房难求”……海南旅游的红火延续了节后。由于不少游客选择错峰出游,海南短短7天的“黄金周”向“黄金季”延伸。

“都过了春节黄金周,海南怎么还那么多人?三亚蜈支洲岛好多人在排队上岛,预订亚龙湾酒店都是满房!”前两天刚从三亚回到德州的游客李先生称,虽然这次几个景点人都很多,但景区的活动很丰富,酒店的套餐也很多,选择性比较大,玩得很开心。

“往年春节前后都会冷一段时间,但是今年还是很火。”德州一家旅行社工作人员称,海南也是对德州游客吸引力最大的旅游目的地。

### “星星”引热韩国游 首尔最受单身客欢迎

《来自星星的你》是当下的热播韩剧,凡是能和该剧沾上边的,统统都火了,旅游企业也从中嗅到了巨大的商机。在德州,不少旅行社推出了“来自星星的你”的主题旅游团,包装策划推出韩国旅游产品,吸引了不少市民,特别是情侣和女性的关注。

东风中路一家旅行社工作人员韩先生称,赴韩旅游线路除了赏

花、五色温泉等项目,还打出了“带你去星星都教授最浪漫取景地—小法兰西村”的旗号,特别受女性游客欢迎。虽然这条线路报价较高,但仍有不少“星迷”跃跃欲试,称一定要亲自去走一走剧中主角去过的地方。

“韩流”带火旅游业并非首次,尤其是年轻女性早已成为了赴韩旅游主力。据统计,目前

韩国是中国出境游的第一大目的地国家,2013年,到韩国旅游的中国游客共有392万人次,较2012年增加43.6%。而单单携程一家,去年就组织了数十万游客赴韩,其中70%是女性,年龄集中在20至40岁之间。此外,统计发现,今年春节期间,首尔是最受国内单身旅游者青睐的境外目的地。

### 恋恋福冈行 时尚摩登樱花季

当由南至北依次绽放的樱花来到福冈的时候,时光其实已悄然接近春天。在日本,樱花树被视为神灵的寄居场所,人们在樱花树下供奉酒和祭品祈求风调雨顺,五谷丰登。三四月观赏樱花是日本的一种民间习俗,称之为“花见”,类似中国的赏月习俗,亲朋好友会到樱花树下,边观赏樱花边谈笑嬉戏,一起度过一段欢乐的时光。

目前,德州不少国际旅行社推出了赴日游产品,譬如北海道和本州全景八日游等。天衢路一家旅行社负责人称,眼下赴日游游到了旺季,大多数人都是冲着赏樱花去的,从出游人群上看,女性游客占了多数。目前该旅行社正在针对三八节策划产品,适时推出女性特惠游产品。

据了解,在日本福冈赏樱花名所不胜枚举,和其它赏樱花

相比,温暖的福冈预计在今年3月中旬就会早早进入花期。入选赏樱名胜100处的西公园,与舞鹤公园相守的福冈城遗址、能古岛海岛公园,恋人们钟爱的爱宕神社都是著名的赏樱地。除了让人流连忘返的花团锦簇,春天的福冈还是一座精彩纷呈的时尚之城,服装展、时装周,各种庆典活动紧紧抓住潮人和购物达人们的眼光。



景点点击

### 二人转,乐一乐

春节期间,位于泰安市新天街的刘老根大舞台座无虚席,陪着家人看一场精彩的二人转表演,在欢笑中暂时忘却生活中的压力。“刘老根大舞台”这种连唱带跳、载歌载舞、通俗火爆的娱乐形态,迅速被消费者所喜爱。

本报记者 刘振 摄

齐鲁晚报·今日德州

## 加入我们 共创明天

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

记者 5名: 全日制本科以上学历, 28岁以下, 品行端正, 吃苦耐劳, 有较高文字表达功底, 沟通、拓展能力强。

广告业务员 8名: 大专以上学历, 35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽), 品行端正, 吃苦耐劳, 沟通、业务拓展能力强。

报名者请将个人学习与工作经历、发表作品情况、联系电话等发至邮箱 jrdzbg@163.com。符合条件者组织面试, 面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656